

## NÁRODNÝ POCHOD ZA ŽIVOT

Na Slovensku bude opäť Národný pochod za život. Uskutoční sa **22. septembra 2024** v Košiciach. Hlavným organizátorom sú pro-life organizácie, záštitu nad podujatím prevzala Konferencia biskupov Slovenska (KBS). Pozvané zapojiť sa sú aj ďalšie cirkvi, spoločenstvá, pro-life organizácie i jednotlivci, ktorí sa stotožňujú s potrebou chrániť ľudský život od počatia po prirodzenú smrť.

„Konať v prospech života je naša každodenná úloha. Spoločným Národným pochodom za život v Košiciach znova vyjadríme požiadavku na základnú spravodlivosť pre všetkých ľudí – uznanie práva na život. Veríme, že najmenší z nás budú raz chránení rovnako, ako my veľkí,“ uvádza Dušan Škurla, koordinátor prípravy Národného pochodu za život.

„V posledných rokoch sme videli viaceré pokusy liberalizovať potratovú legislatívu na Slovensku. Hoci boli aj snahy legislatívu upraviť v prospech života, žiaľ, nepodarilo sa. Po rokoch klesania počtu umelých potratov nastal v roku 2022 ich nárast o 5.5 %, pričom nárast bol aj v roku 2023. Znepokojuje nás aj situácia v Európe. A preto sa chceme opäť verejne ozvať a ukázať krásu života,“ dodal Patrik Daniška, hovorca Národného pochodu za život.

Národný pochod za život sa naposledy konal v roku 2019 a v roku 2015 v Bratislave. Košice boli jeho dejiskom pred 11 rokmi. V roku 2013 naň prišlo vyše 75 tisíc ľudí. Národné pochody za život predstavujú jedny z najväčších verejných zhromaždení od roku 1989. Celkovo ich doteraz navštívilo takmer 200 tisíc ľudí.

Patrik Daniška, tel.: 0948 302 422

## DEŇ RODINY 2024

Deň rodiny sa bude konať 16. júna 2024. Hlavný bod programu je sv. omša o 8:30 hod za Boží ľud a rodiny, a potom bude nasledovať pohybový a spoločenský program. Viac info na stránke a v budúcich číslach FARNÍKA **organizátori**

## info PRE BIRMOVANCOV

Brigáda v sobotu skupinka č. 7, podľa dohody s animátormi. Premietanie skupinka č. 5.

O mesiac bude **preskúšanie** birmovancov z katechizmu. Prosím, dobre sa pripravte. SH

## MISIE KAZACHSTAN

Drahí bratia a sestry!

Apoštolská Administratúra v Západnom Kazachstane slávi jubileum 25 rokov od založenia Svätým otcom Jánom Pavlom II. Ako misionári sme tu svedkami rodiacej sa Cirkvi v prevažne moslimskej krajine. Ježiš posielal svojich učeníkov, aby sa hlásalo Evanjelium po celej zemi, no bez duchovnej, ako aj materiálnej pomoci to ide veľmi ťažko. V tomto roku postihli Kazachstan záplavy a povodne. Mnohí stratili svoje domovy, preto veľmi vnímame, ako Pán drží svoju ruku nad nami všetkými. Je veľkou radosťou, hoc aj v malom počte, vnímať možnosť ľudí prijať vieru v Ježiša Krista. Preto i v týchto neľahkých časoch sme vďační za akúkoľvek pomoc.

Na budúcu nedeľu navštívim Vašu farnosť Novot', budem slúžiť všetky tri sv. omše a priblížim vám aj život a skúsenosti misionára a správcu obrovskej diecézy v Kazachstane.

S vedomím a súhlasom nášho diecézneho biskupa Františka Vás chcem tiež poprosiť o finančnú pomoc, podľa toho, ako to slobodne cítite a aj podľa Vašich možností v dnešnej ťažkej dobe.

So želaním všetkého dobrého od Pána.

Peter Sakmár

apoštolský administrátor v Atyrau



Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novot'

č.: 1005, 029 55 Novot'

[www.mojakomunita.sk/web/farnosť-novot](http://www.mojakomunita.sk/web/farnosť-novot)

Štefan Hrbček, farár, tel.: 0904 575 829

Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642

FARNÍK vychádza každý týždeň

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ



22. týždeň

26. máj 2024

Informačný list farnosti Novot'

# FARNÍK

## VYHLÁSENIE KBS

### k európskym voľbám

„My, katolícki biskupi Slovenska, vyzývame všetkých občanov, osobitne katolíkov, aby sa zúčastnili na voľbách do Európskeho parlamentu 8. júna 2024. Projekt zjednotenej Európy, ktorého cieľom je podporovať rozmanitosť a demokraciu každého jej štátu, spočíva na hodnotách vychádzajúcich z kresťanských princípov. Už jej zakladatelia stavali na posvätnosti a dôstojnosti každej ľudskej osoby a ich cieľom bolo vytvoriť spoločenstvo národov Európy, ktoré by vedelo ochrániť mier, slobodu a duchovné bohatstvo jednotlivých krajín.

Tento kresťanský odkaz si v súčasnosti vyžaduje obnovu, úsilie a spoluzodpovednosť každého z nás. Ako angažovaní katolíci prejavme záujem o rozvoj Európskej únie a zodpovedne si zvolíme kompetentných poslancov Európskeho parlamentu, ktorí budú v duchu služby odvážne reprezentovať kresťanské hodnoty a pracovať pre spoločné blaho. Rozhodnime sa svedomito pre tých kandidátov, ktorí budú presadzovať návrhy legislatívy v prospech dobra jednotlivcov a rodín v duchu evanjelia. Sme presvedčení, že európsky projekt s kresťanskými hodnotami má svoju budúcnosť.“

KBS

## Modlitbové stretnutie MODLITBY MATIEK

bude v stredu **29. mája 2024** po sv. omši.

Ružencové spoločenstvá nech už fungujú po novom. Definitívne zoznamy ruží budú zverejnené o týždeň.

# PROGRAM BOHOSLUŽIEB

27. máj až 02. jún 2024

<i>Pondel.</i> 18:00	+ z rodiny č. 839 (SH)
<b>6:30</b> <i>Utorok</i> 18:00	+ Jozefa Judiaková a ÚP č. 889 (BR) Pod'. za 55 r. života a 30 r. manželstva, BP pre rod. č. 582 (SH)
<b>14:00</b>	Pod'. za 90 r. života Márie a ned. 90 r. Emílie č. 468 (BR) <b>sv. omša za účasti detí</b>
<i>Streda</i> 18:00	+ manžel, ZBP pre rod. č. 225 (SH)
6:30 <b>9:00</b> <i>Štvrtok</i> 18:00	+ Apolónia a Jakub Bartoš č. 590 (BR) Na úmysel celebranta (BR) Pod'. a prosba o BP pre rod. č. 1020(SH)
6:30 <i>Piatok</i> 18:00	+ z rodiny Barút, Paterek a Durčák č. 394 (BR) + Ján Pidík, + rodičia a súrodenci, + otec Anton a BP pre rod. č. 334 (SH) <b>sv. omša pre mládež a birmovancov</b>
7:00 <i>Sobota</i> <b>15:00</b>	<i>Vol'ný úmysel</i> (BR) sobášna sv. omša s platnosťou na nedeľu Mäsiar - Šusteková (SH)
7:00 8:30 <i>Nedeľa</i>	<i>Vol'ný úmysel</i> (BR) <i>Vol'ný úmysel</i> (PS) Služba lektorov skupina č. 3
10:30 15:00	<b>Za Boží ľud</b> (SH)      Obetné dary č. 8 Pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci (BR)

DO VEČNOSTI

SPOMEDZI NÁS ODIŠLA

22. mája 2024 **Cecília Boboňová (85 r.)**

nech odpočíva v pokoji...

# LITURGICKÝ KALENDÁR

Adorácia vo štvrtok nebude.

Pon	Féria
Uto	Féria
Str	Spomienka na sv. pápeža <b>Pavla VI.</b> Večerná sv. omša je z nasledujúcej slávnosti
Štv	Slávnosť <b>Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi</b> <i>prikázaný sviatok</i>
Pia	Féria
Sob	Spomienka na sv. mučeníka <b>Justína</b>
Ned	<b>DEVIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ</b>

## INFO PRE PÚTNIKOV DO RÍMA

Autobus bude pristavený na veľkom parkovisku v centre obce v piatok 31. mája o 13:30, predpokladaný odchod o 14:00 hod. Predpokladaný príchod do Ríma v sobotu 1. júna o 10:00 hod.

Predpokladaný návrat je vo štvrtok 6. júna v nočných hodinách (polnoc).

Čo si určite zobrať: PREFOTENÝ OBČIANSKY PREUKAZ + ORIGINAL, lieky (ak užívate), pohodlnú obuv, prikrývku hlavy, jedlo na cestu, malú fľašu na vodu, malý ruksak/taška na rameno, oblečenie vhodné aj do baziliky (nie príliš krátke nohavice a trička s veľkým výstrihom), tenký pršiplášť, ak sa zmení predpoveď počasia, vankúšik do autobusu/deku. Čo si URČITE NEBRAŤ: cennosti, veľké nože a iné zbrane.

Teším sa na Vás v Ríme. Prajem Vám bezpečnú cestu a príjemnú púť. Prosím, aby sme si v modlitbe všetci spomenuli na pútnikov, aby mali pokojný a bezpečný pobyt a duchovný zážitok.

AD

V pondelok a v stredu po sv. omši môžem prefotiť doklady tomu, kto nemá možnosť.

SH

## OHĽÁŠKY PRED MANŽELSTVOM

**Dominik Cisár**, syn Jozefa a + Anny, rod. Hudcovskej, bývajúci v Dubnici nad Váhom a **Ivana Brandysová**, dcéra Stanislava a Evy, rod. Kolenčíkovej, bývajúca v Novoti, **prvýkrát**  
\*\*\*\*\*

**Dávid Vjatrák**, syn Mariána a Jany, rod. Krišovej, bývajúci v Oravskom Veselom a **Martina Kuchťáková**, dcéra Štefana a Marty, rod. Godišovej, bývajúca v Novoti, **prvýkrát**  
\*\*\*\*\*

**Patrik Gasper**, syn Pavla a Oľgy, rod. Dominovej, bývajúci v Liesku a **Mária Godišová**, dcéra Antona a Anny, rod. Skukáľkovej, bývajúca v Novoti, **druhýkrát**  
\*\*\*\*\*

**Matúš Polták**, syn Pavla a Anny, rod. Zavod'anovej, bývajúci v Novoti a **Lenka Chromuláková**, dcéra Jozefa a Anny, rod. Lašákovej, bývajúca v Novoti, **druhýkrát**  
\*\*\*\*\*

**Kristián Mäsiar**, syn Milana a Lenky, rod. Berešovej, bývajúci v Krušetnici a **Barbora Šusteková**, dcéra Milana a Marty, rod. Sivčákovej, bývajúca v Novoti, **tretíkrát**  
\*\*\*\*\*

**Tomáš Bulvas**, syn Feliciána a Anny, rod. Škombárovej, bývajúci v Novoti a **Mária Franeková**, dcéra Františka a Margity, rod. Janetovej, bývajúca v Zákamennom, **tretíkrát**

Manželské prekážky prosíme nahlásiť na farskom úrade.

## info PRE PRVOPRIJÍMAJÚCE DETI

Prosím rodičov prvoprijímajúcich detí o spoluprácu pri slávnosti, a hlavne pri Eucharistickej procesii na Sviatok Božieho Tela 30. mája pri večernej sv. omši.

V sobotu 1. júna pri rannej sv. omši bude **zasvätenie prvoprijímajúcich detí Panne Márii**.

4. júna po večernej sv. omši bude odovzdávanie rovnošiat. **tím rodičov a SH**